

郑东新区召开平安建设暨“三无”创建工作推进会 自觉践行群众路线 坚持一切为了群众

本报讯 近日,郑东新区在金融智谷召开全区平安建设暨“三无”创建工作推进会。郑东新区党工委副书记孙建功出席会议并讲话。平安建设成员单位主要负责人、各乡(镇)办事处党工委副书记、平台公司负责人共80余人在主会场参加会议;各乡(镇)办事处班子成员、131个村(社区)党支部书记在分会场通过视频会议形式参加会议。会议由郑东新区党工委副书记、管委会主任牛瑞华主持。

会上,郑东新区党工委副书记周定友宣读了《郑东新区平安村(社区)、企事业单位创建机制(试行)》,“零上访、零事故、零案件”管委会分管领导安排部署相关工作。社会事业局、教体局、祭城路街道办事处、白沙镇主要负责同志围绕各自工作

重点从四个不同侧面发言,并表示下一步要加强动员督导,落实好本辖区、本系统、本领域的“三无”创建工作。

孙建功强调:一是政治站位要再提高。要进一步提高政治站位、强化责任担当、树立标杆意识,切实把思想和认识统一到党中央和省委、市委决策部署上来,深刻认识开展“三无”创建工作的重大意义,将创建工作作为当前一项重点工作来抓,作为一项重大政治任务来抓,切实增强工作的主动性、预见性、创造性。二是为民意识要再强化。开展平安建设和“三无”创建工作的出发点和落脚点,要把群众利益放在最高位置,自觉践行群众路线,坚持一切为了群众、一切依靠群众,把群众是否满意作为检验工作成效的试金石,让群众有更多

的获得感、更高的满意度。三是工作重点要再明确。坚持目标导向、问题导向、结果导向,坚持关口前移、源头防范,持续开展扫黑除恶专项斗争,严厉打击各类违法犯罪,始终保持高压震慑态势,压发案、促破案、打团伙、治乱点、除隐患、保平安。四是排查治理要再深入。进一步加大矛盾隐患排查力度,对摸排出来的问题隐患逐一梳理归类,建立台账,责任到人,做到底数清、情况明。五是基层基础要再夯实。坚持从基层抓起,充分调动基层组织的积极性、主动性和创造性,强化力量统筹和内部管理,建立“一格一警一干一专一群”全覆盖基层治理网格。六是创建责任要再压实。通过压实责任链条、严格督导考核、加强宣传引导等方式,持续提升“三无”创建常态化长效化

水平。

最后,牛瑞华就工作贯彻落实情况提出具体要求:一要高度重视,立即行动。摒弃观望等靠情绪,躬身入局,迅速行动,按照平安村(社区)、企事业单位创建工作机制要求,统筹工作力量,形成工作合力,切实把各项工作落实落细。二要盯紧目标,高效推进。树立一盘棋意识,按照责任分工,认真抓好各自领域的创建工作,确保创建目标按时完成。三要抓好统筹,确保实效。把平安建设和“三无”创建工作与扫黑除恶专项斗争、信访稳定突出问题攻坚化解、消防专项整治、民生实事等工作结合起来,集中工作力量,合力攻坚,一体推进,确保工作实效。

记者 马燕 通讯员 李盼

我为群众办实事

为进一步深入开展党史学习教育暨“我为群众办实事”实践活动,以实际行动践行“为人民服务”宗旨,郑东新区各单位开展多样便民利民活动,扎实将做好事、办实事、解难事推向深入,切实增强人民群众获得感、幸福感和满意度。

记者 马燕 王阳 文/图



免费义诊进社区 健康服务暖民心

为切实保障社区居民身心健康,提高居民健康意识,纠正居民就医用药误区,把健康知识传递到社区居民身边,12月17日,金光路办事处联合社工服务站,邀请河南中医药大学第一附属医院医护人员,为辖区居民提供健康诊治上门服务。

本次上门服务的有来自河南中医药大学第一附属医院骨科、肿瘤科、内科、外科、针灸科、康复科、儿科等10名医生,携带有血糖仪、血压仪、离心机、

艾灸、穴位贴敷等医疗设备,在辖区尚景秀园小区开展义诊。此次义诊活动主要为社区居民提供血糖、血脂、血常规、肝功能、肾功能检测,等待结果的过程中还为居民进行艾灸、穴位贴等养生服务。

在现场,医生对每一个前来就诊的居民进行细致的检查和听诊,耐心询问身体状况,分析引起不适的原因,并对不同病症和个体差异提出合理的诊疗建议和治疗方案。同时为居民提供科

进村入户宣传医保 惠民政策送到家

“太感谢你们了,俺正愁医保费不知道咋缴,你们可来俺家了,政府的政策真好呀……”12月21日,杨桥办事处万滩村80多岁的老人面对前来宣传城乡居民医保政策的工作人员激动地说。

城乡居民基本医疗保险是一项重要的民生工程,涉及广大群众的切身利益,为了让辖区群众都享受城乡居民医疗保险这项惠民政策,提升辖区群众对医保的知晓率和参保率,让群众应保尽保,杨桥办事处工作人员进村入户宣传城乡居民基本医疗保险政策,真正把惠民政策送到家。

据了解,城乡居民医保征缴工作已

接近尾声,征缴截止日期为2021年12月26日。为让广大群众及时、详细了解医保政策,避免错过医保缴费时间,切实保障广大群众在2022年能够享受医保待遇,杨桥办事处多措并举深入开展城乡居民医保政策宣传工作。通过电话、微信群、悬挂条幅、发放医保政策宣传彩页、宣传品、张贴公告等形式进行广泛宣传,全面把医保缴费时间、缴费方式、缴费标准及相关规定宣传到位。每到一户,工作人员都耐心向不会使用智能手机的老年人讲解线下缴费方式或现场代缴,手把手指导年轻人通过手机现场缴费。针对行动不便和不会使

学养生建议,提醒他们及时纠正不良生活方式,加强锻炼。

本次义诊活动共服务居民80余人,发放健康宣传资料120册。“这样的义诊形式特别好,因为新冠肺炎疫情,去医院觉得不太方便,现在直接到社区义诊让我们不用去医院就能享受专业指导,真是太幸福了!”人群中不时有人感慨道。活动结束后,很多居民表示,希望能常有这样的进社区活动,让居民享受到便捷的诊疗服务。

用手机进行医保缴费的老年人,工作人员来到老人家中,为老年人办理缴费并激活电子医保凭证,真正做到医保不漏户、不漏人、不漏缴,确保群众应参尽参、应保尽保、应缴尽缴。

下一步,杨桥党工委、办事处将进一步促进政策与群众的“零距离接触”,切实将惠民政策送到家,真心实意为群众办实事,确保群众病有所医,政策应享尽享。此次开展的入户医疗保险缴费宣传活动,加深了辖区群众对医保政策的了解,有效引导群众及时参保、续费,调动了群众参保的积极性,不断提升广大群众幸福感和满意度。

解难题让群众更幸福



万人助万企 政策暖人心

本报讯 为落实郑州市稳就业助力经济平稳运行系列措施,深入开展“万人助万企”活动,推动郑东新区人社系统政策落地惠企惠民,近日,郑东新区管委会人事劳动局组织的就业创业政策宣讲会在郑东新区就业创业实训基地举办。

此次宣讲会是郑东新区管委会人事劳动局结合万人助万企活动,针对提出招工难、留人难、创业支持少等问题的企业和因汛情疫情停工停产的企业组织的专场宣讲活动,参会企业共计120余家。

宣讲会邀请了郑州市人社局创业担保贷款中心科长张亚东详细解读郑州市创业担保贷款政策,包括新出台的企业无抵押信用担保贷款政策。区管委会人事劳动局工作人员宣讲郑东新区高校毕业生就业见习基地补贴、企业一次性吸纳就业和社保补贴、就业困难人员社保补贴、创业帮扶补贴等政策。通过现场政策精讲、答疑解惑,到场企业对几项就业创业政策有了更深入的了解,对下一步依托政策发展生产经营有了更大信心。

下一步,郑东新区将专门印制政策宣传资料,通过产业园区、乡(镇)办及社区广泛宣传政策,帮助企业纾困解难。

记者 王阳 通讯员 刘晨光

郑东新区安置区 6所幼儿园完成移交

本报讯 12月15日下午,阳光普照,在郑东新区雁鸣社区项目部会议室暖意洋洋的氛围中,“郑东新区安置区幼儿园移交仪式”正在举行,郑东新区城镇办、教体局、白沙镇、各建设单位共同参加了移交仪式。

郑东新区城镇办此次共移交教体局幼儿园6所,其中4所由河南省郑州新区建设投资有限公司建设,1所由河南东望置业有限公司建设,1所由郑州旭辉博澳房地产开发有限公司建设,6所幼儿园可开设75个班,提供新增城镇公办园位2250个,能极大缓解周边适龄幼儿入园压力。

据了解,截至目前,郑东新区城镇办已向教体局移交幼儿园40所,其中已经开园12所,2022年计划开园21所,有力支持了郑东新区幼儿教育事业发展。记者 王阳 通讯员 杨志远